

ÜZENET

„Aki dicsekedni akar, azzal dicsekedjék, hogy érti és tudja rólam, hogy én vagyok az ÚR, aki szeretetet, jogot és igazságot teremtek a földön, mert ezekben telik kedvem – így szól az ÚR!”
(Jer 9,23)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője
2024. január 7.

Köszöntés (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2024. január 7-én a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik, illetve olvassák mai istentiszteletünket. Alkalmunk írott anyaga a gyülekezet honlapján, <http://www.vasarhelyiotemplom.hu/>, nyomtatott formában is letölthető.

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a 1. zsoltár 1. versét, amely így kezdődik: *Aki nem jár hitlenek tanácsán...*

Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük a 363. dicséret 1-3. verseit. A 363. dicséret 1. verse így kezdődik: *Hallottuk, Jézus, miképpen hívogatsz...*

Fohász (gyülekezet áll): A mi segítségünk jöjjön az Úrtól, aki Atya, Fiú, Szentlélek teljes Szentháromság, egy örök, igaz Isten. Ámen.

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét! **Jeremiás** próféta könyvének 9. fejezet 1-8. és 22-23. verséig olvasom:



¹Bárcsak lenne a pusztában egy kunyhóm az út mentén! Elhagynám népemet, elmennék tőle, mert mindenki házasságtörő, hűtlen társaság! ²Nyelvük olyan, mint a kifesztett íj, hazugsággal biztosítják hatalmukat az országban, nem pedig igazsággal! Egyik gonoszságot tesz a másik után, de engem nem ismernek – így szól az ÚR. ³Óvakodjék mindenki a felebarátjától, még a testvérben se bízzatok! Hiszen a testvér is mind rá akar csak szedni, rágalmakat terjeszt még a felebarát is. ⁴Becsapják egymást az emberek, nem mondanak igazat. Hazug fortélyokra tanítják nyelvü-

ket, folyvást romlottságon fáradoznak. ⁵Lakóhelyed álnokság tanyája; az álnokság miatt tudni sem akarnak rólam – így szól az ÚR. ⁶Ezért így szól a Seregek URa: Megolvasztom, megvizsgálom őket, mi más tehetnék népemmel? ⁷Gyilkos nyíl a nyelvük, szájuk álnok módon beszél, békeségről beszélnek egymással, de magukban cselet szönek. ⁸Ne kérjem számon ezeket – így szól az ÚR –, és ne álljak bosszút az ilyen népen? ²²Ezt mondja az ÚR: Ne dicsekedjék bölcsességével a bölcs, ne dicsekedjék erejével az erős, ne dicsekedjék gazdagságával a gazdag! ²³Aki dicsekedni akar, azzal dicsekedjék, hogy érti és tudja rólam, hogy én vagyok az ÚR, aki szeretetet, jogot és igazságot teremtek a földön, mert ezekben telik kedvem – így szól az ÚR!

Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk.
Ámen.



Bűnbocsánathirdetés (gyülekezet áll): Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békeesség és az emberekhez jóakarát. (Lk 2,14) Ámen.

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): **32.** zsoltár **1.** verse, amely így kezdődik: *Ó, mely boldog az oly ember éltébe...*

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található **1 Korinthus. 1.** fejezetében az **26-31.** versében, a következőképpen:



„²⁶Mert néztétek csak a ti elhívátásokatokat, testvéreim; nem sokan vannak köztetek, akik emberi megítélés szerint bölcssek, hatalmasok vagy előkelők. ²⁷Sőt azokat választotta ki Isten, akik a világ szemében bolondok, hogy megszégyenítse a bölcseket, és azokat választotta ki Isten, akik a világ szemében erőtlének, hogy megszégyenítse az erőseket, ²⁸és azokat választotta ki Isten, akik a világ szemében nem előkelők, sőt lenézettek, és a semmi-

ket, hogy semmikké tegye a valamiket, ²⁹hogy egyetlen ember se dicsekedjék az Isten színe előtt. ³⁰Az ő munkája az, hogy ti Krisztus Jézusban vagytok. Őt tette nekünk Isten bölcsességgé, igazsággá, megszentelődéssé és megváltássá, ³¹hogy amint meg van írva: „Aki dicsekszik, az Úrral dicsekedjék.”

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves gyülekezet!

Az új év kezdetén önvizsgálat után ki kell tűznünk magunk elé célokat, hogy ezt az évet is céltudatosan, lendületesen éljük meg. A mai napra rendelt igénk is segít ebben, hogy nézzünk magunkba, majd tekintsünk körbe, és vegyük észre, hogy mihez képest határozzuk meg a kitűzött célokat. A textusból kiemelt kifejezések segítenek abban, hogy rendszerezük gondolatainkat: elhívásod, a világ szemében, Isten színe előtt.

I. Elhívásod

Pál apostol szavai ma önvizsgálatra indítanak. Nézz csak végig magadon! Milyen vagy?

Hol a helyem a táplálékláncban? Jó, ha képes vagyok arra, hogy sallangok nélkül gondoljak magamra. Ki vagyok én? Van egy elképzelésem arról, hogy milyennek gondolom magamat, amivel azonosítom az én személyiségem. Aki én vagyok, arról az emberről csak én tudok számot adni. Te nem ismerhetsz engem úgy, ahogy én ismerem, vagy ismerni vélem magamat. Van arcom, nevem, egy élet, amelyet mutatok kifelé, de van egy belső életem is, amiből csak annyit érzékelhetsz, amennyit mutatni szeretnék. Létezek-e én egyáltalán önmagamban, magam előtt, magamhoz képest? Hiszen az is én vagyok, amilyennek szeretném, ha engem látnál, és meghatároznál. Az arcomon, a nevemen, a származásomon, a munkámon, az átélt benyomásokon kívül, vagy azok nélkül léteznek-e az énem? Vagy olyan vagyok, mint egy teleírt papír, ami az idővel változik, ahogy a történések és élmények rám íródnak. Mi az, ami változik bennem és mi az, ami állandó? Egyáltalán létezek-e én nélküled? Hiszen én azért vagyok, mert Te is vagy. Előtted állok, és én hozzád képest vagyok az, ami va-

gyok. Hol tudok önmagammal találkozni? Ahhoz, hogy magamat meglás-
sam, tükörbe kell nézmem. Amit látok a tükörben, az néha feltűnően más,
mint amire számítok. Feltűnik egy redő az arcomon, ami tegnap még nem
volt ott. Próbálok tenni ellene, de végül el kell fogadnom, hogy most már
ez is én vagyok. Én akkor leszek teljes, ha a nevemmel és az arcommal egy
olyan életet tudok élni, amelynek a céljával teljesen tudok azonosulni. Ez
pedig az elhívásom, amely az életemnek értelmet ad, amely nélkül én nem
én lennék. Az elhívásomtól már nem tudom leválasztani magamat. Az
elhívásom megpecsételte az életemet. Most már hivatalosan is az számít,
hogy kié vagyok: Jézus Krisztusé.

II. A világ szemében

Amit magamról gondolok, az végső soron az a kép, amit szeretnék, ha
látnál rólam. Szeretnék elismert, tekintélyes lenni, olyan ember, akit tiszte-
let övez. Lehet, hogy többnek szeretnék látszani előtted, mint ami vagyok.
Ebben segít nekem a dicsekvés. Elmondom az összes jó tulajdonságomat,
dicsekszem a jó tetteimmal, jó fényben igyekszem feltüntetni magam,
odaállok azok mellé, akiktől dicsfényt remélek. Dicsekszem a gyerekeim-
mel, a tanítványaimmal, akik tovább viszik az értékrendemet.

De mi vagy ki tűnik szembe az embereknek? Az a valaki, akinek hatalma
van, aki gazdag, aki szép és fiatal, akinek pénze van, akinek történelmi
neve van, aki előkelő, aki szerepel a tévében vagy mindezek együttvéve az
irigylésre méltóak. „Az ember azt nézi, ami a szeme előtt van.” A mai ember-
nek már azt is nehéz meglátni, ha valaki bölcs, tanult, művelt, tudós em-
ber. A műveltség már nem jelent feltétlenül tekintélyt. Van-e egyáltalán
még tekintélytisztelet? Aki nem is ismer és nem is tud rólam semmit a
nevemen kívül, az utcán fel se ismerné az arcomat, de ítéletet mond ró-
lam. Egy furcsa, lekövethetetlen világban elszabadulnak az információk,
az indulatok, mindenki mindentudó, omnisciens és omnipotens, el-
lenőrizetlen forrásokból ömlik az ítékezés, folyik a becsületsértés, a ka-
raktergyilkosság. Már az igazság sem érték. A nézettség, a követések szá-
ma, a lájkolás a lényeg. Minél többen lássák, szeressék és utálják, amit
közzé tesznek. A nézettséghez azonban célpontok kellene. -Nem kell
gondolkoznod, majd én eldöntöm helyetted, ki a jó és ki a rossz. Címkrét
ragasztanak rám és rád is. Címkrét ragasztottak a gyülekezetünkre is. Be-

áraztak minket. Nem ér a nevünk. Pedig nem is ismernek, mit se tudnak rólunk. Egy pillanat alatt oda a becsületünk.

Lehet, hogy nem is érdekel, hogy ki vagyok én a világ szemében. Legjobb lenne, ha nem lennék hatalmas, előkelő és bölcs se, csak semmi. *„Bárcsak lenne a pusztában egy kunyhóm az út mentén! Elhagynám népemet, elmennék tőle, mert mindenki házasságtörő, hűtlen társaság!”* Jeremiás is szívesen kivonulna a társadalomból, ahogy időnként mi is. Jézus azt mondta: *„Boldogok vagytok, ha énmiattam gyaláznak és üldöznek titeket, és mindenféle rosszat hazudnak rólatok.”* A boldogságom nem a megalázottságomban van, hanem Jézus Krisztussal való kapcsolatomban.

III. Isten színe előtt

A nevemen és az arcomon kívül az vagyok, amit teszek. A tetteimben nyilvánul meg az egyéniségem, a hivatásom és a hovatartozásom. *„Gyümölcsseiről ismeritek meg őket.”* Figyelmeztet Jézus. Az vagyok, aminek a gyümölcsseim, a termékeny életem mutat. Csak azzal dicsekedhetsz, amit letettél az asztalra. – szokták mondani. Nemrég olvastam egy történelmi személyről, aki rövid, kétéves uralkodása és tragikusan rövid földi élete miatt sem tudott sokat felmutatni, de történelmi neve okán mégis boldoggá avatták. Ma is azt látjuk, hogy van, akinek könnyen megy az érvényesülés. Egyikünk szava azért ér többet és másikénál, mert nem nő, hanem férfi, vagy egyszerűen méltóságos neve van. Vigyázzunk, hogy legalább köztünk ne így legyen. Ha dicsekedhetél, mivel dicsekednél? Vagy miért dicsekednél? Magamat nem kell győzködnöm, tudom, hogy mennyit érek. Előtted esetleg érzek késztetést, hogy több lehessen a szemedben. De most Isten színe elé lépünk. Itt már nem számít az önismeret és az önítélet, a társadalmi helyzet, vagy a világ ítélete. *„Mert nézzétek csak a ti elhívásotokat, testvéreim...”* Itt már csak erre hivatkozhatunk. Te hívtál el, Uram. Te gondoltál többet rólam, mint ami én vagyok. Itt állok, ítélj meg, de ne ítélj el! Nem vagyok bölcs, hatalmas, előkelő, de a Tiéd vagyok. Nélküled semmi vagyok. A világ szemében bolond, erőtlen és lenézett vagyok. Az én erőm Belőled fakad, az én bölcsességem Tőled jön, és lenézettségekben van a tekintélyem. *„Mert a te erőd erőtlenség által végeztetik el.”* Én pedig ezzel az erőtlenséggel tudok Előtted dicsekedni, amely teret enged a Te erődnek. *„Az ő munkája az, hogy ti Krisztus Jézusban vagytok. Őt tette nekünk*

Isten bölcsességé, igazságá, megszentelődéssé és megváltássá, ³¹hogy amint meg van írva: „Aki dicsekszik, az Úrral dicsekedjék.” Ámen. (Kun Ildikó intézményi lelkész)

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Feleljünk Isten Igéjére, és énekeljük a **32.** zsoltár **1.** versét, amely így kezdődik: *Ó, mely boldog az oly ember életében...*

Papi imádság (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére imádsággal:



Úri imádság (gyülekezet áll): Együtt mondjuk fennhangon az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

Adakozásra felhívás (gyülekezet áll): Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

1. Anyakönyvi hírek

a) Keresztelés: Nem volt ezen a héten

a) Temetés / megemlékezés: Elhunyt **Marton Gáborné Dezső Ida** (Hódmezővásárhely, 1933.04.27.) 6800 Hódmezővásárhely, Simon utca 9. szám alatti lakos. Temetése 2024.01.08. (hétfőn) 09³⁰ órakor lesz a Kincses temetőben. Elhunyt **Dudás Jánosné Kis Julianna** (Hódmezővásárhely, 1937.05.19) 6800 Hódmező-



vásárhely, Mogyorós u. 15. szám alatti lakos. Temetése 2024.01.08 (hétfő) 10,30 órakor lesz a Kincses temetőben. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!

b) Házasságkötés: Nem volt ezen a héten!



c) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket!
„⁵**Boldog az, akinek Jákób Istene a segítsége, és Istenében, az ÚRban van a reménysége, ⁶aki az eget és a földet alkotta, meg a tengert, és ami csak bennük van; ő meg is tart hűségesen mindenkor.**”¹



Békefi Luca	01.01	Korcsik Domonkos Dániel	01.04
Borbás Adrienn Rita	01.01	Korcsik Kristóf Máté	01.04
Budincsevich Eszter	01.01	Márki Balázs Péter	01.04
Forrai Milán	01.01	Molnár Kende Ernő	01.04
Gál Mónika	01.01	Vörös Fanni	01.04
Hegedűs János	01.01	Banga Marcell	01.05
Jószai Zétény	01.01	Bozó Tamás	01.05
Kristó Katalin Dr.	01.01	Ferenczi Hanna	01.05
Nagy Ajándék	01.01	Kiss Adrián	01.05
Papp Zoltán Dr. id.	01.01	Petróczi Botond	01.05
Seres Ágnes	01.01	Schéda Alexandra	01.05
Szabó Ildikó	01.01	Végh Martin Áron	01.05
Vincze Blanka Anna	01.01	Bácsván Maja Norina	01.06
Égető Zsigmond	01.02	Bánfi Tibor	01.06
Janicsek Éva	01.02	Dávid Viktória Nóra	01.06
Kozma Dzsenifer Mónika	01.02	Kenyeres Tamara Lili	01.06

¹ Zsolt 146,5-6

Lakatos Roland	01.02	Sárai Som	01.06
Tóth Sándor	01.02	Seres Boglárka	01.06
Bera György	01.03	Sós Nelli	01.06
Faragó Roberta Tekla	01.03	Balogh László	01.07
		Kissné Ormos Piroska	
Nagyistók Balázs ifj.	01.03	Dóra	01.07
Szilágyi András Viktor	01.03	Mártha Krisztián	01.07
Tóth Erika Jusztina	01.03	Pál Kata	01.07
Varga Renáta	01.03	Szeri Zoltán Krisztián	01.07
Antal Zoltán	01.04	Vajda Enikő	01.07
Benke Zoltán	01.04		

2. Hírek

- a) 2024. január 8-án, hétfőn 16 órai kezdettel **ökumenikus imaóra** a gyülekezeti termünkben. Mindenkit szeretettel várunk!
- b) Gyülekezetünk **restauráltatta Hana (Mela) Melánia festőművész Nyizsnyai Aranka portréját**, amit február 10-13 között a Tornyai Múzeumban lehet megtekinteni. Azt követően a Hódmezővásárhelyi Református Egyházi Gyűjteményben kerül elhelyezésre.
- c) 2024. január 14-én, vasárnap a szokott rend szerint 11 órakor **„kertvárosi” istentiszteletet** tartunk. Mindenkit szeretettel várunk!
- d) 2024. január 21-28. között tartjuk az **ökumenikus imahetet**. Január 21-én, vasárnap 18 órai kezdettel a Belvárosi Szentháromság Katolikus templomban és január 28-án, vasárnap 18 órakor a református Ótemplomban. Mindkét alkalmat követően szeretetvendégség lesz, amelyre süteményeket szeretettel elfogadunk. Alkalmakra mindenkit várunk!

- e) 2024. február 4-én, vasárnap 14 órakor a református Ótemplomban kezdődik a „**Szeremley év**” **nyitóalkalma**, emlékezve Szeremley Sámuel halálának centenáriumára. Az alkalmat közösen az Újtemplomi gyülekezettel és a Szeremley Társasággal gyülekezetünk szervezi. **Igét hirdet: Dr. Fekete Károly püspök** (TTRE) a liturgiát közösen Juhász András esperes és Majorné Kiss Edit újtemplomi lelkipásztornő vezeti.
- f) 2024. február 11-én, vasárnaptól kezdődik az idei évi „**házasság hete**”. A 9.30 órakor kezdődő, rendes istentiszteletünkön gyülekezetünkben élő házaspárok megáldására kerül sor. Az alkalomra azokat a házaspárokat várjuk szeretettel, aki ilyen módon is meg kívánják erősíteni fogadalmukat.
- g) 2024. február 18-án, böjtfő vasárnap lesz a következő alkalom, hogy a kegyelem asztalát megterítjük. Az alkalomra **úrvacsorával** élni kívánó gyülekezeti tagjainkat várjuk!
- h) 2024. február 12-15 (16) között **böjti, bűnbánati, előkészítő alkalmakat** tartunk 16 órai kezdettel gyülekezeti termünkben (Zrínyi u. 5.). Az alkalmak még szervezés alatt állnak!
- i) 2024. február 25-én, vasárnap 15 órai kezdettel „**Egyházmegyei evangélizáció**”-t tartunk az Ótemplomban. Az istentiszteletre, amely szervezés alatt áll, mindenkit szeretettel várunk!
- j) Következő **jótekonysági hangverseny**ünket várhatóan 2024. március 8-án, pénteken 18 órai kezdettel tartjuk az Ótemplomban. A hangverseny szervezés alatt áll!
- k) **Az új református Énekeskönyv** a Lelkeszi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban

megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálhatók:

<https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

- l) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon² **ÉLŐ**-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az Üzenet igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezet honlapjáról**³ letölthető!
- m) **Heti Üzenet igehirdető lapunkat újság formájában** azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postáládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítségét!

3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap **8³⁰ istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)
b) Vasárnap **9³⁰ istentisztelet** az Ótemplomban (Szőnyi u).
c) **Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11⁰⁰ órától**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
d) Hétfő **16⁰⁰** - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
e) Hétfő **16⁰⁰** - **minden hónap első hétfőjén - ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínnel.
f) **Bibliaóra** - minden páratlan héten -- Szerdán **14³⁰** a Nyug-



² <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

³ <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

díjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

g) Csütörtökön 16⁰⁰ hétközi istentisztelet az Ótemplomban.

h) Pénteken 17³⁰ ifjúsági bibliaóra a Gyülekezeti Teremben.

i) Férfikör kéthetente, kedden 18 órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.

j) Női kör kéthetente, kedden 17 órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.

4. Hivatali órák: Lelkeszi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkeszi Hivatalt telefonon⁴ és e-mailen⁵ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. Kiadványaink: A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható „**A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik – Orgonája**” CD lemez, a „Vásárhely kővel van kerítve...” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

6. Adományaink:

a) Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése hetekönként a Lelkeszi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

Fenntartói járulék minimum összege 2023-ban: A Presbitérium javaslata az egyházközség tagjai felé az áldozatvállalás mértékéről a következő:

- a **18 évet betöltött önálló jövedelemmel nem rendelkező** gyülekezeti tagok számára évi **minimum 6.000,-** azaz hatezer forint,

⁴ Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418** Bán Csaba lelkipásztor: **30/695-4254**

⁵ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

- az **önálló keresettel rendelkező** gyülekezeti tagok számára **évi minimum 17.000,-** azaz tizenhétezer forint,
- a **nyugdíjasok** számára **évi minimum 11.500,-** azaz tizenegyezer-ötszáz forint.

b) Alapítványunk: Kérjük, támogassa adományával a **Hódmezővásárhely Óteplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 **KÖSZÖNJÜK!**

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **32.** zsoltár **4.** versét, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 32. zsoltár 4. verse így kezdődik: *„Te vagy oltalmam...”*

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll): **A reménység Istene pedig töltsön be titeket a hitben teljes örömmel és békességgel, hogy bővüljétek a reménységben a Szentlélek ereje által. Ámen.**

<p>Üzenet - A Hódmezővásárhely-Óteplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját youtube csatorna: https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw</p>
